Круглогодичная олимпиада 7ой  класс 3 тур химия

 1Приведите по три примера реакций соединения, замещения, разложения.

(9 баллов)

2. Найти массу одной  молекулы Н3РО4.(7баллов)
3.Сколько атомов кислорода содержит 0,5 моль глюкозы.( С6Н12О6)

(10 баллов)

4.Массовая доля кислорода в оксиде двухвалентного металла (МеО) равна 60%. Что это за металл?(10 баллов)

Круглогодичная олимпиада «Умники и умницы»

 7 класс
1. Подберите коэффициенты в  следующих уравнениях реакций 
А) NH3 + O2 = N2 + H2O,  

Б) K + H2O = KOH + H2,  
В) Н2S + SO2 = S + H2O,

Г) (NH4)2Cr2O7 = N2 + H2O + Cr2O3,   

Д) NO2 + O2 + H2O = HNO3.
2. В каком случае масса образующегося соединения будет больше: если на 4г серы подействовать избытком алюминия или если на 4г алюминия подействовать избытком серы? Ответ подтвердите расчетом.
3. В человеческом организме в общей сложности содержится около 25 мг йода (входящего в состав различных соединений), причем половина всей массы йода находится в щитовидной железе. Вычислите, сколько атомов йода находится: 
а) в человеческом организме в целом, б) в щитовидной железе. 
4. Определите формулу неорганического вещества ляписа, применяемого в медицине, если известно, что в его состав входят три элемента: металл, от названия которого произошло название одной из стран Южной Америки – Аргентины;  и двух неметаллов азота и кислорода. Массовая доля каждого элемента в веществе соответственно равна: 63,53%; 8,23% и 28,24%.
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